

康力电梯股份有限公司

关于 2022 年年度报告暨 2022 年度审计报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

康力电梯股份有限公司（以下简称“公司”）已于 2023 年 3 月 30 日披露了《2022 年年度报告》及《2022 年度审计报告》，经核查，发现《2022 年年度报告》第 198 页“第十节 财务报告”中“十六、其他重要事项”、《2022 年度审计报告》第 89 页“财务报表附注十四、其他重要事项”中的部分内容表述有误，现予以更正，具体如下：

因编制人员工作疏忽，年报第 198 页财务报表附注十六、审计报告第 89 页财务报表附注十四“截至 2022 年 12 月 31 日，公司购买上海华领资产管理有限公司（以下简称“华领资产”）发行的私募基金理财产品“华领 9 号”未按合同约定兑付的剩余投资本金为 3,900 万元。2019 年 12 月 2 日，上海公安局浦东分局发布“警方通报”，上海市公安局浦东分局已于 2019 年 11 月 13 日对华领资产以涉嫌集资诈骗罪立案侦查。上海第一中级人民法院于 2021 年 7 月 28 日开庭审理，目前暂未宣判。截至目前，案件正在进一步侦办中。鉴于以上情况，根据谨慎性原则，经 2020 年 2 月 27 日第四届董事会第十九次会议审议通过，公司针对该项资产按照 100%的比例计提了 3,900 万元减值准备，并调整了 2019 年度财务报表。”的表述有误。

现更正为：

“截至 2022 年 12 月 31 日，公司购买上海华领资产管理有限公司（以下简称“华领资产”）发行的私募基金理财产品“华领 9 号”未按合同约定兑付的剩余投资本金为 3,900 万元。2019 年 12 月 2 日，上海公安局浦东分局发布“警方通报”，上海市公安局浦东分局已于 2019 年 11 月 13 日对华领资产以涉嫌集资诈骗罪立案侦查。鉴于以上情况，根据谨慎性原则，经 2020 年 2 月 27 日第四届董

事会第十九次会议审议通过，公司针对该项资产按照 100%的比例计提了 3,900 万元减值准备，并调整了 2019 年度财务报表。上海第一中级人民法院于 2021 年 7 月 28 日开庭审理，并于 2022 年 11 月 24 日作出判决：上海华领资产管理有 限公司犯集资诈骗罪，并处罚金人民币 2 亿元；孙祺犯集资诈骗罪，判处无期徒 刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；扣押、冻结在案的赃款按比例 发还各名被害人，查封、冻结、扣押在案的房产、股权等依法处置后分别按比例 发还各名被害人，追缴涉案单位、被告人和相关涉案人员的违法所得，不足部分 责令退赔，所得款项按比例发还各名被害人。”

除上述更正内容外，公司《2022 年年度报告》及《2022 年度审计报告》其 他内容不变，本次更正不会对公司 2022 年度业绩情况造成实质影响，更正后的 《2022 年年度报告》及《2022 年度审计报告》与本公告同日披露于巨潮资讯网 (<http://www.cninfo.com.cn>)。

公司就以上更正给投资者造成的不便表示诚挚的歉意。公司将进一步加强定 期报告编制的审核工作，提高定期报告的信息披露质量，敬请广大投资者谅解。 特此公告。

康力电梯股份有限公司

董 事 会

2023 年 5 月 10 日